

Ένα Σούπερ παιχνίδι: Χριστίνα

Τι θα παρουσιάσουμε; Πώς ονομάζεται το παιχνίδι;	Θα παρουσιάσο ένα κυνιτο
Αν πρόκειται για αντικείμενο, πώς το αποκτήσαμε;	Μου το έδωσαν οι γονοίς μου
Από τι αποτελείται;	19 παιχνιδια
Ποια είναι τα χαρακτηριστικά του;	Είναι μάυρο χρώμα
Πώς παίζεται;	παιζεται με παιχνιδακια
Με ποιους παίζουμε;	μόνημου
Πότε παίζουμε;	Κάθε μέρα
Πώς νοιώθουμε όταν παίζουμε;	Χαρά

Ένα Σούπερ παιχνίδι: ΤΑΜΠΛΕΤ

ΜΠΟΜΠΙ

Τι θα παρουσιάσουμε; Πώς ονομάζεται το παιχνίδι;	Θα παρουσιάσω ένα παιδικό τάμπλετ. Λέγεται τάμπλετ.
Αν πρόκειται για αντικείμενο, πώς το αποκτήσαμε;	Θα μου το φέρει ο Άγιος Βασίλης για τα φετεινά Χριστούγεννα.
Από τι αποτελείται;	Έχει πολλά παιχνίδια και βοηθητικά για το σχολείο μου.
Ποια είναι τα χαρακτηριστικά του;	Τα χαρακτηριστικά του είναι, έχει κίτρινο χρώμα, έχει πολλά κουμπιά και είναι διασκεδαστικό.
Πώς παίζεται;	Πατάω ένα παιχνίδι και διασκεδάζω.
Με ποιους παίζουμε;	Με τους καλύτερους φίλους μου.
Πότε παίζουμε;	Το παίζω κάθε βράδυ και μεσημέρι.
Πώς νοιώθουμε όταν παίζουμε	Νιώθω να είμαι μοναδικός.

Δυο Σούπερ παιχνίδι: 123 κόκκινο φως και ποδοσφεράκι **Άγγελος και Γιώργος**

Τι θα παρουσιάσουμε; Πώς ονομάζεται το παιχνίδι;	1 2 3 κόκκινο φως και ποδοσφερακι
Αν πρόκειται για αντικείμενο, πώς το αποκτήσαμε;	Το αγοράσαμε από τα μουστάκας
Από τι αποτελείται;	Χρειάζοντε 2 άτομα Χρειάζετε τέρματα , μπάλα , πέκτες και αριθμούς
Ποια είναι τα χαρακτηριστικά του;	Έχει ένα καλάθι και μέσα έχει ένα ψεύτικο φίδι Έχει 2 τέρματα και πολλούς πέκτες
Πώς παίζεται;	Όταν έχει κόκκινο φως πρέπει να μείνω ακίνητος και όταν έχει πράσινο πρέπει να πάρω το δυαμάντι Έχει 2 τέρματα και πρέπει να βάλω γολ
Με ποιους παίζουμε;	Με τους φίλους μας και τα αδέρφια μας
Πότε παίζουμε;	Όποτε θέλουμε
Πώς νοιώθουμε όταν παίζουμε;	Νιωθουμε ευχαριστα

Ένα Σούπερ παιχνίδι: Μυρσίνη

Τι θα παρουσιάσουμε; Πώς ονομάζεται το παιχνίδι;	Ονομάζεται στο κεφάλι το 'χω.
Αν πρόκειται για αντικείμενο, πώς το αποκτήσαμε;	Το αγόρασα μόνη μου.
Από τι αποτελείται;	από 100 κάρτες.
Ποια είναι τα χαρακτηριστικά του;	Είναι ωραίο.
Πώς παίζεται;	παίζεται με 6 άτομα.
Με ποιους παίζουμε;	Το παίζεις με τον αδελφό σου.
Πότε παίζουμε;	Όταν έχω χρόνο.
Πώς νοιώθουμε όταν παίζουμε;	Ωραία.

Ένα Σούπερ παιχνίδι: Σταύρος και Άγγελος

Τι θα παρουσιάσουμε; Πώς ονομάζεται το παιχνίδι;	ΑΣΣΑΣΣΙΝ ΓΚΡΙΤ
Αν πρόκειται για αντικείμενο, πώς το αποκτήσαμε;	Το αγώρασε ένας φίλος του αδερφού μου στη γιορτή μου
Από τι αποτελείται;	Είναι ένας άνθρωπος που κάνει κόλπα ανεβαίνει σε πολυκατοικίες και σκοτώνει κακούς κάνει αποστολές
Ποια είναι τα χαρακτηριστικά του;	Έχει πολλά όπλα φοράει κουκούλα έχει γκρι και καφέ μαλλιά και φοράει μπλε μπλούζα
Πώς παίζεται;	Με το χι και ένα άλλο κουμπί πηδάμε με το τετράγωνο χτηπάμε και με τα άλλα κουμπιά δεν ξέρω τι κάνουμε
Με ποιους παίζουμε;	Πέζω μόνος μου
Πότε παίζουμε;	Το παίζω το μεσημέρι και το βράδυ
Πώς νοιώθουμε όταν παίζουμε;	Όταν το παίζω νιώθω πολύ καλά

Ένα Σούπερ παιχνίδι:

Τι θα παρουσιάσουμε; Πώς ονομάζεται το παιχνίδι;	Ποδόσφαιρο
Αν πρόκειται για αντικείμενο, πώς το αποκτήσαμε;	Μου το αγόρασε ο νονός μου και η νονά μου
Από τι αποτελείται;	Είναι ποδοσφαιριστές που πρέπει να βάλουν γκολ στην αντίπαλη ομάδα
Ποια είναι τα χαρακτηριστικά του;	Είναι ένα γήπεδο με πολλούς ποδοσφαιριστές και οι θεατές παρακολουθούν το ποδόσφαιρο
Πώς παίζεται;	Με το χ δίνουμε πάσα με το τετράγωνο σουτάρουμε και με το όμικρον στρώνουμε
Με ποιους παίζουμε;	Εγώ παίζω με το φίλο μου
Πότε παίζουμε;	Μόλις τελιώνω τα μαθήματά μου
Πώς νοιώθουμε όταν παίζουμε;	Νιώθω πολύ καλά

Ένα Σούπερ παιχνίδι: Κώστας και Σταύρος

Τι θα παρουσιάσουμε; Πώς ονομάζεται το παιχνίδι;	Ονομάζετε παγοκυνηγητό
Αν πρόκειται για αντικείμενο, πώς το αποκτήσαμε;	Μόνος μου το σκέφτηκα
Από τι αποτελείται;	Μέχρι 20 παιδιά
Ποια είναι τα χαρακτηριστικά του;	Παίζετε όταν ο άλλος πιάνει τον άλλω και παγώνει
Πώς παίζεται;	Ο άλλω κυνηγάει και όποιον πιάσει γίνεται πάγος
Με ποιους παίζουμε;	Με αγόρια και κορίτσια
Πότε παίζουμε;	Το παίζουμε κάθε μέρα στο σχολείο
Πώς νοιώθουμε όταν παίζουμε;	Τέλεια

Ένα Σούπερ παιχνίδι: Μαρίνα

Τι θα παρουσιάσουμε; Πώς ονομάζεται το παιχνίδι;	Θα παρουσιάσω ένα ταμπλετ.
Αν πρόκειται για αντικείμενο, πώς το αποκτήσαμε;	Θα μου το φερει ο Αι Βασίλης.
Από τι αποτελείται;	Αποτελειται απο 10 παιχνιδια
Ποια είναι τα χαρακτηριστικά του;	Εχει ασπρο χρωμα
Πώς παίζεται;	
Με ποιους παίζουμε;	Το παιζουμε με τους φιλους μου
Πότε παίζουμε;	Το πρωι
Πώς νοιώθουμε όταν παίζουμε;	Νοιοθω πολλη ομορφα

Ένα Σούπερ παιχνίδι: Μάντεψε ποιος

Εράλντα & Ιωάννα

Τι θα παρουσιάσουμε; Πώς ονομάζεται το παιχνίδι;	Μάντεψε ποιός
Αν πρόκειται για αντικείμενο, πώς το αποκτήσαμε;	Το αποκτήσαμε από τα JAMBO
Από τι αποτελείται;	Αποτελείται από δύο πίνακες με διάφορα πρόσωπα
Ποια είναι τα χαρακτηριστικά του;	Μαντέβουμε ποιο πρόσωπο έχει διαλέξει ο άλλος
Πώς παίζεται;	Πρέπει να ροτάμε διάφορες ερωτήσεις
Με ποιους παίζουμε;	Πέζετε με δύο παίκτες
Πότε παίζουμε;	Δευτέρα Τετάρτη και Παρασκευή
Πώς νοιώθουμε όταν παίζουμε;	Νοιώθουμε ευχαριστημένα

Ένα Σουπερ παιχνίδι Νικόλας

Τι θα παρουσιάσουμε; Πώς ονομάζεται το παιχνίδι;	Ονομάζεται πειρατες
Αν πρόκειται για αντικείμενο, πώς το αποκτήσαμε;	Μου το εφεραν οι γονεις μου
Από τι αποτελείται;	Από 40 καρτες πειρατη και 40 καρτες δρασης
Ποια είναι τα χαρακτηριστικά του;	Είναι ωραιο
Πώς παίζεται;	Με 6 άτομα
Με ποιους παίζουμε;	Με τους γονεις μου
Πότε παίζουμε;	Όταν εχω χρονο
Πώς νοιώθουμε όταν παίζουμε;	ωραιο

Ένα Σούπερ παιχνίδι: Το ΝΑΙ ή ΌΧΙ

Μαριέττα & Νάγια

Τι θα παρουσιάσουμε; Πώς ονομάζεται το παιχνίδι;	Το παιχνίδι που θα παρουσιάσουμε είναι το ΝΑΙ ή ΌΧΙ
Αν πρόκειται για αντικείμενο, πώς το αποκτήσαμε;	Μας το έφερε ο Αϊ Βασίλης
Από τι αποτελείται;	Αποτελείται από κάρτες, από κουδουνάκια και από παιδάκια
Ποια είναι τα χαρακτηριστικά του;	
Πώς παίζεται;	Παίζεται ρωτάμε και δεν πρέπει να μας πουν ούτε ΝΑΙ ούτε ΌΧΙ
Με ποιους παίζουμε;	Με της φίλες μας την Νάγια ,Μαριέττα, Χρυσούλα και την Αγγελική
Πότε παίζουμε;	Κάθε Σάββατο απόγευμα

Ένα Σούπερ παιχνίδι: Τα χορευτικά

Αγγελική&Χρυσούλα

Τι θα παρουσιάσουμε; Πώς ονομάζεται το παιχνίδι;	Θα παρουσιάσουμε τα χορευτικά .
Αν πρόκειται για αντικείμενο, πώς το αποκτήσαμε;	Αυτό το παιχνίδι το σκεφτήκαμε μόνοι μας.
Από τι αποτελείται;	Αποτελείτε από τρία τουλάχιστον παιδιά.
Ποια είναι τα χαρακτηριστικά του;	
Πώς παίζεται;	Παίζετε με χορογραφίες και τραγούδια.
Με ποιους παίζουμε;	Παίζουμε με τις φίλες μας :τη Χρυσούλα, Αγγελική, Χριστίνα, Μαρίνα, Νάγια ,Μαριέττα, Ιωάννα, Εράλντα.
Πότε παίζουμε;	Παίζουμε στη γυμναστική.
Πώς νοιώθουμε όταν παίζουμε;	Νοιώθουμε χαρά.